РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Большесалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

«09» ноября 2021 года

№31

О внесении изменений и дополнений в решение Совета муниципального образования «Большесалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 14 ноября 2017 года №53 «О земельном налоге»

В связи с внесенными изменениями в части второй Налогового кодекса Российской Федерации Совет муниципального образования «Большесалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» решил:

- 1. Статью 3 п.1 абзац 4 дополнить словами, «а также земельных участков, предназначенных для размещения указанных объектов";
- 2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) на информационных стендах по следующим адресам:
 - РТ, Камско-Устьинский район, с. Большие Салтыки, ул. Свердлова, 126;
 - -РТ, Камско-Устьинский район, с. Большое Мереткозино, ул. Ленина, 61;
- -РТ, Камско-Устьинский район, д. Данышево, ул. Кооперативная,71, и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoye- ustye.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее решение вступает силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением данного Решения оставляю за собой

Глава Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

Р.М. Вафин